Правила Акции «Снова в школу» (далее- «Акция»)

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1.1. Настоящие Правила регламентируют порядок организации и проведения маркетинговой акции для продвижения продуктов Партнеров Акции.
- 1.2. **Организатор Акции** ООО "Виар Диджитал" (ОГРН 1177746177487, ИНН 7720371410, адрес регистрации 111123, г. Москва, проезд Электродный, д. 16, помещение VII, комната 18), далее Организатор Акции.
- 1.3. Партнеры Акции для целей Акции под Партнерами Акции понимаются следующие юридические лица:
 - Общество с ограниченной ответственностью «Умный ритейл», 121087, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Филевский парк, ул. Барклая, д. 6 стр. 3, помещ. 8H/4.
 - Общество с ограниченной ответственностью «Маркетплейс», адрес: 105082, г. Москва, ул. Спартаковская площадь, д. 16/15, стр. 6, ОГРН: 1167746803180.
 - Общество с ограниченной ответственностью Страховая компания «Сбербанк страхование жизни» (далее Организатор Акции), 121170, г. Москва, ул. Поклонная, дом 3 корп. 1. Лицензия на осуществление страхования СЖ № 3692 (вид деятельности добровольное страхование жизни), Лицензия на осуществление страхования СЛ № 3692 (вид деятельности добровольное личное страхование, за исключением добровольного страхования жизни) выданы Банком России 15.01.2020 г. без ограничения срока действия.
- 1.4. Участники Акции физические лица старше 18 лет, являющиеся гражданами Российской Федерации.

2. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ:

2.1. Срок проведения Акции на сайте Акции https://promo-sberinsurance.ru/c 01.09.2024 г. по 31.10.2024 г. (включительно).

3. МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ

3.1. Проведение Акции осуществляется на сайте проведения Акции: https://promosberinsurance.ru/

4. ПОРЯДОК УЧАСТИЯ В АКЦИИ

4.1. В период проведения Акции на сайте Акции https://promo-sberinsurance.ru/c 01.09.2024 г. по 31.10.2024 г. (включительно) размещаются баннеры Партнеров, сообщающие о проведении маркетинговых Акций Партнеров.

5. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ:

- 5.1. Во всем, что не предусмотрено настоящими Правилами Акции, Организатор, Партнеры Акции и Участники Акции руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.
- 5.2. Отсчет времени при проведении Акций происходит по московскому времени.
- 5.3. Организатор Акции и Партнеры Акции не несут ответственности за работу операторов сотовой связи и платежных систем.
- 5.4. Организатор Акции и Партнер Акции вправе: прекратить и/или приостановить реализацию Акций; продлить Акции и/или внести изменения в Правила их проведения без уведомления участников акции.
- 5.5. Организатор Акции, Партнер Акции не вправе предоставлять информацию об Участнике Акции третьим лицам, за исключением случаев, предусмотренных

- законодательством Российской Федерации, а также в рамках Акций, указанных в настоящих Правилах.
- 5.6. Организатор Акции, Партнер Акции, оставляют за собой право не вступать в письменные переговоры либо иные контакты с Участниками Акций кроме случаев, предусмотренных настоящими Правилами